

خبر

نجات شهروند رشتی

از میان تل آتش و دود

گیلان امروز– مشاهده دود و بروز آتش سوزی منزل مسکونی در ساعت ۱۳:۲۹ دقیقه ظهر ۹ دی ماه ۹۵ به مرکز ستاد فرماندهی و مرکز کنترل ۱۲۵ آتش نشانی اطلاع داده شد که سریعا ۵ دستگاه خودروی آطفایی و نجات و نجات به همراه ۱۵ آتش نشان به محل حادثه واقع در بلوار شهید بهشتی – کوچه مهدی زاده اعزام شد.

یک رضائی مدیر عامل سازمان آتش نشانی در بن باره گفت: با اعلام مرکز ستاد فرماندهی مبنی بر محبوس بودن فردی در داخل منزل مسکونی که فاقد توانایی حرکتی است، سریعا آتش نشانان به محض رسیدن نسبت به بازکردن درب و انتقال مصدوم به مکان امن اقدام نمودند.

رضائی با بیان اینکه بواسطه تنگ و باریک بودن کوچه اقدامات صحیح در اعزام خودروهای اعزامی به محل حادثه توسط آتش نشانان صورت گرفت افزود: آتش که در آشپزخانه منزل مسکونی مشاهده می شد پس از ایمن سازی محل حادثه و قطع سیستم برق و گاز سریعا توسط آتش نشانان خاموش شد. مدیر عامل سازمان آتش نشانی رشت با بیان اینکه علت حادثه اتصال در سیستم سیم کشی برق از ناحیه هود آشپزخانه بوده است،افزود: اتصالات و آتش سوزی رخ داده شده موجبات دودگرگفتگی شدید منزل مسکونی و محبوس شدن خانمی حدودا ۲۷ ساله که دچار ناتوانی جسمی بود را فراهم کرد که خوشبختانه بواسطه اطلاع سریع شهروندان و رسیدن به موقع آتش نشانان به محل حادثه، فرد از میان تل آتش و دود نجات داده شد و پس از نصب دستگاه تنفسی یکی از آتش نشانان، توسط عوامل اورژانس به مراکز درمانی انتقال یافت.
گفتنی است: میزان خسارت وارده در دست بررسی است و آتش نشانان پس از ایمن سازی محل حادثه و تخلیه کامل دود به آشیانه بازگشتند.

●●●●●

بازداشت مرد جوان در تهران به اتهام قتل زن عمویش در «صومعه سرا»

گیلان امروز– مرد جوانی که به اتهام قتل زن عمویش دریک خانه روستایی، تحت تعقیب پلیس گیلان بود روی تخت یکی از بیمارستان‌های پایتخت دستگیر شد.
متهم زمانی که برای بازجویی در مقابل بازپرس جنایی ایستاد منکر قتل شد.
«ایران» نوشت: ۲۵ آذر امسال مأموران پلیس شهرستان «صومعه سرا» از قتل زن میانسالی در خانه‌اش واقع در یکی از روستاهای این شهرستان و درمجاورت شالیزهارا باخبر شدند.
پس ازحضور تیم جنایی درمحل جنایت و بررسی‌های مقدماتی، جسد برای تعیین علت و زمان دقیق قتل به پزشکی قانونی منتقل شد.ازسوی دیگر کارآگاهان در تحقیقات میدانی دریافتند محسن– برادرزاده شوهر مقتول–که از مدتی قبل به خانه عمویش رفت وآمد داشته روز حادثه هم در خانه زن تنها بوده است و چندین بارهم به صورت مشکوک از پنجره بیرون را نگاه کرده است.
بعدهم به طور مرموزی از شالیزهارا فرار کرده است.کارآگاهان جنایی در ادامه ردیابی‌ها پی بردند مرد جوان به دنبال فرار از خانه زن عمویش، به دیدن یکی از اقوام‌شان وسپس به مطب یک پزشک رفته و درنهایت راهی تهران شده است.این درحالی بود که برخی نزدیکان مقتول، کارآگاهان را از اختلاف‌های مظنون پرونده با زن عمویش باخبرکردند.بنابراین احتمال اینکه مقتول قربانی اختلاف مالی شده باشد قوت گرفت.

پس از به‌دست آمدن سرخ‌هایی از مخفیگاه متهم فراری در پایتخت، کارآگاهان جنایی استان گیلان با نیابت قضایی راهی تهران شده و پس از هماهنگی لازم با بازپرس کشیک جنایی، محسن را در یکی از بیمارستان‌ها شناسایی و دستگیر کردند.مرد ۳۸ ساله دیروز برای تحقیقات به دادسرای امور جنایی تهران منتقل شد و زمانی که در مقابل بازپرس «منافی آذر» از شیعه سوم بازپرسی دادسرای امور جنایی ایستاد منکر قتل شد و گفت: «در کار ساخت و ساز هیستم و از آنجا که ملکی در رشت خریده بودم زیاد به صومعه سرا و رشت رفت وآمد داشتم. به دلیل اینکه زن عمویم تنها بود هر زمان که به صومعه سرا می‌رفتم به خانه‌اش رفته و کارهایش را انجام می‌دادم. مثلا چند روز قبل از حادثه حیاط خانه را تمیزکردم و... روز حادثه هم به دیدن زن عمویم رفته بودم که دیدم در باز است.اما به محض ورود با جسدش مواجه شدم. همان موقع هم در حیاط بسته شد و زنگ خانه به صدا درآمد، صدایی را می‌شنیدم که می‌گفت خاله در را باز کن. با دیدن صحنه مرگ زن عمویم از خانه بیرون آمدم و به خانه دایم‌ام رفتم بعد خودم را به تهران رساندم. اما باورکنید من قتل مرتکب نشده‌ام و نمی‌دانم چه کسی زن عمویم را به قتل رسانده است.ضمن اینکه عمویم سال‌ها قبل به طرز مرموزی جان باخت و پلیس به همسرش نیز مظنون بود.اما پرونده‌اش به سرانجام نرسید.»

پس از اظهارات متهم، بازپرس جنایی دستور انتقال او به شهرستان محل وقوع قتل را صادرکرد تا تحقیقات ویژه جنایی در این‌باره ادامه یابد.

{گیلان زمین }

از هفته‌ای که گذشت چه خبر؟

از «سوگلی» هفته تا «رشتی اصیل» مقیم فرانسه

(ادامه از صفحه یک)

محمود باقری خطیبانی، چهره «؟» هفته

بعد از اینکه در یکو دو ماه اخیر، آرامش نسبی به پارلمان شهری و صحن علنی شورا حاکم شده بود و شهروندان پیگیر مسائل مدیریت شهری جنجال‌های معمول شورا را به فراموشی سپرده بودند، حضور خطیبانی بعد از یک غیبت دو ماهه بار دیگر جنجال‌ساز شد تا سکوت و آرامش جلسات قبل را یک‌جا با هم جبران کند. جلسه روز یکشنبه شورا از همان ابتدا با جنجال همراه بود و با تجمع هواداران سپیدرود و اعتراض به چند تن از اعضای شورا در خصوص مخالفت با لایحه خرید سپیدرود توسط شهردار، پیش‌بینی می‌شد که این جلسه آبستن اتفاقات عجیبی باشد. هواداران سپیدرود در صحبت با رئیس شورا، پیکان انتقادات خود را به سمت خطیبانی گرفتند تا او شخصا خودش وارد گود شود و با هواداران صحبت کند. هرچند صحبت‌های او پیش از اینکه به سپیدرود مربوط شود به شهردار رشت اختصاص داشت و وقتی با واکنش یک هواداران روبرو شد، گفت: «به تو ربط ندارد. شهردار کیه، من شورا هستم و می‌تونم در موردش حرف بزنم.»

هرچند به هر نحو ممکن قائله پشت درهای شورا و هواداران سپیدرود خوابید اما به نظر می‌رسید خطیبانی آمده تا قائله بزرگ‌تری را در صحن شورا به راه بیناندازد. او همچون رسم گذشته پشت تریبون رفت و سعی کرد در نطق خود چهره سیاهی از شهردار و شورای شهر ارائه دهد. او نطق خود را اینگونه شروع کرد: «دعا کنید که به اولین شهید شورا تبدیل شوم زیرا به واقع مردن بهتر از بودن در کنار برخی افراد در این فضا است.» هرچند خطیبانی در نطق خود برای تخریب چهره ثابت‌قدم هیچ چیز کم نداشت اما این‌بار تمرکز او فقط به شخص شهردار معطوف نبود بلکه با اظهارات بحث‌برانگیز درباره دکتر رسولی حملات تندى به همکار خود در پارلمان شهری داشت و شورا را متهم به فساد کرد. اظهارات خطیبانی سریعا با واکنش دیگر اعضای شورا همچون عروى و حاجی‌پور همراه بود و آنها در تقییح رفتار خطیبانی تاکید کردند که هیچکس حق ندارد از تریبون شورا برای توهین به دیگران استفاده کند. اظهارات خطیبانی به نوعی موجب شد نظم جلسه برهم

بریزد و تنش بر فضای شورا حاکم شود. اما این پایان کار نبود و یک بار دیگر خطیبانی وارد گود شد تا یکی از تلخ‌ترین پایان‌بندی‌های سریال شورا در طول تاریخ رقم بخورد. در حالیکه بسیاری از رسانه‌ها ناظر این جلسه بودند و سهم عمده‌ای از خبرنگاران را بانوان تشکیل می‌دادند اما این نکته موجب نشد این عضو عصبانی شورا خود را موظف به رعایت اخلاق کند و حداقل در توهین به شهردار از به‌کار بردن الفاظ زشت و ناشایست خودداری کند. اتفاق شرم‌آوری که بازناب زیادی در رسانه‌ها داشت و یاداشتی تحت عنوان «وندالیسم واژگان در شورای شهر رشت» در بسیاری از رسانه‌ها بازتاب پیدا کرد. بی‌حرمت کردن شورا و بی‌حرمت کردن شهروندان با سواستفاده از نام مردم آن هم در آستانه انتخابات به خصوص در شهری که مردمانش مدعی فرهنگ و ادب هستند علامت سوال و تعجبی بزرگ است که شاید جواب آن تا زمان انتخابات مشخص نشود، زمانی که شاید برای پاسخ کمی دیر باشد. هرچند خطیبانی عاقله وافرى به تبدیل شدن به تیتز داغ رسانه‌ها دارد و در طول سه سال و اندی گذشته تلاش زیادی برای رسیدن به صدر اخبار داشته است، اما مدت‌ها بود که به نظر می‌رسید حربه او برای رسیدن به این هدف تا حدود زیادی کلیشهای و خسته‌کننده شد است او نشان داد که گاهی مسیر میان‌بری هم برای تبدیل به تیتز داغ رسانه‌ها وجود دارد؛ هرچند راهی باشد که همگان از بیان آن شرم داشته باشند.

آزاده صمدی چهره «قاطع» هفته

هرچند مه‌ران مدیری در سال‌های اخیر در هر برنامه‌ای که حضور داشته، مورد توجه قرار گرفته اما بدون شک برنامه «دورهمی» او بیش از هروقت دیگری موفق شده مخاطبان تلوزیون را همراه او دور هم جمع کند. تردیدی نیست که نتسنتن مقابل دوربین مه‌ران مدیری به خصوص وقتی که او قرار است مجری و مصاحبه‌کننده باشد، یکی از دشوارترین کارهاست. او مجری بسیار رک، طنز و هوشمندی‌ست که به راحتی می‌تواند مهمان خود را در هچل گیر بیندازد و این را در دوره‌می نشان داده است. آخرین مهمان «دورهمی» مدیری اما با اتمتداه به نفس مثال زنی به این برنامه با گذاشته بود. آزاده صمدی، بازیگر سینما، تلوزیون و تئاتر کشور مهمان مدیری بود و همان‌طور که از قبل می‌شد حس زد، کنتراست این دو شخصیت، ترکیب جالب توجهی را برای مخاطبان به نمایش گذاشت. آزاده صمدی همان‌طور که در این برنامه هم اشاره کرد، اهل گیلان است. او متولد دی ماه ۱۳۵۷ در لاهیجان است و این هفته سالروز ۳۷سالگی‌اش را جشن می‌گیرد. او پس از گذراندن دوره کارشناسی تئاتر در دانشگاه سوره، دوره کلاس‌های بازیگری کارنامه (با مدیریت پرویز پرستویی) گذراند و پس از مدتی برای بازی در سریال تلوزیونی «راه بی‌پایان» با کارگردانی همایون اسعدیان انتخاب شد که مسیر شهرت و موفقیت او را آغاز کرد. صمدی یکی از چهره‌های دوست‌داشتنی و محبوب سینما و تلوزیون است که طی این سال‌ها همیشه با وسواس و هوشمندی دست به انتخاب زده و تلاش کرده خود را در ایفای نقش‌هایی محک بزند که کارکندهای دیده شده یا سهل‌الوصولی نبودند. در کارنامه هنری صمدی آثار قابل ملاحظه‌ای وجود دارد که می‌توان آفریقا، سیزده، ۵۰ کیلو ابالوو در حوزه سینما، پشت بام تهران، حیرانی، راه بی پایان در تلوزیون و مشروطه باتو، روایت تمامام یک فصل معلق، ملودی شهر بارانی، بی شیرو شکر در حوزه تئاتر اشاره کرد. مه‌ران مدیری در معرفی مهمان برنامه هفته گذشته خود گفت: «مهمان داریم، چه مهمانی؛ چه بازیگری، پرانژوی، پرکار، جدی و آرامان‌گرا». صمدی پس از اینکه وارد صحنه شد، دست پیش را گرفت تا حساب کار دست مدیری بیفتد. او پس از سلام و علیک با بینندگان، بدون آنکه در انتظار پرسش مدیری بماند، گفت: «۲۶ سالم است» و این‌بار برخلاف قبل خنده مدیری بود که ترکید. صمدی از همان ابتدا تلاش کرد چهره قاطع، مصمم و با اراده خود را نشان دهد؛ هرچند در چالش بین این دو شخصیت، گاهی مدیری با حربه‌های معمول خود پیشی می‌گرفت اما صمدی خیلی زود سعی می‌کرد بر فضا مسلط شود و مدیری را وادار به عقب‌نشینی کند. مدیری از همان ابتدا سعی کرد وارد حاشیه شود و گفت شایعاتی وجود دارد که می‌گویند خیلی جدی و بداخلاق هستیید اما صمدی زیر بار نرفت و خود را خیلی آدم خوش‌اخلاق و خوش‌خنده‌ای معرفی کرد. مه‌ران مدیری در ادامه رو به تماشگران گفت، «شپزی خانم صمدی خیلی بد است. صمدی که از شنیدن این حرف تعجب کرده بود، گفت: «شپزی من فوق‌العاده است. من روی شپزی حرف زیادی برای گفتن دارم. بهترین غذای شمالی‌ای که می‌توانید در

زندگی‌تان خورده باشید را می‌توانم برایتان درست کنم». او در پاسخ به سوال مدیری که آیا بازیگر خوبی هستید، گفت: «بسیار بازیگر خوبی هستم. چون رنج بسیاری برایش کشیدم و مسیر طولانی را برای رسیدن به این نقطه طی کردم». او همچنین در ادامه گفت، از لحاظ خصوصیات فردی بیش از اینکه به مادرش شباهت داشته باشد، به پدرش رفته و در کل آدم لجبازی است و آدم برون‌ریزی هستم. مه‌ران مدیری در واکنش به او گفت: «مغزور نیستیید، خوش‌اخلاق هستیید و آشپزی‌تان هم حرف ندارد. من برخلاف شما درون‌ریز هستم و تحمل برون‌ریزی شما را ندارم. هروقت خسته شدید، بفرمایید تا مصاحبه را تمام کنیم، خیلی ممنون که آمدید.»

شایان مصلح چهره «سوگلی» هفته

نیم فصل اول فوتبال لیگ برتر به پایان رسید تا با شروع تعطیلات نیم فصل یک بار دیگر اخبار بازار نقل و انتقالات، بمب‌های خبری را در رسانه‌ها به صدا درآورد. با توجه به اینکه پرسپولیس موفق شد قهرمانی نیم فصل را به دست آورد، سهم عمده‌ای از نگاه‌ها بر روی لیست برانکو متمرکز بود



اینستاگرامش را نداشته باشد.

اما در حالیکه همه منتظر نتیجه پیشنهاد پرسپولیس و واکنش باشگاه سپیدرود بودند، شایان مصلح در اظهارنظری جالب که کمتر در فوتبال ما دیده می شود گفت: من اختیارم را به علی آقا مربی ام سپرده ام. قطعا نظرمحمدی از من با تجربه تر است و خیر و صلاح من را بهتر از خودم می داند. او گفت که پیشرفت خود را مدیون سپیدرود و هواداران این تیم است و قطعا باید اتفاقی بیفتد که نه باشگاه ضرر کند نه او. علی نظرمحمدی هم در واکنش به این خبر گفت پرسپولیس روی پدیده لیگ یک دست گذاشته و شایان مصلح میتواند جهانبخش دیگری شود.

به هرحال بدیهی است که حضور مصلح در پرسپولیس میتواند هم برای این بازیکن هم برای سپیدرود و هم برای فوتبال گیلان ثمر ثمر باشد. بازی در پرسپولیس عرصه ایست که توانایی این بازیکن در معرض دید قرار گیرد و به تدریج مسیر حضورش در تیم ملی هموار شود. اما آنچه که فلن از گفته او مشخص است، این بازیکن تمرکز خود را معطوف به سپیدرود و تمرینات این تیم کرده و نظرمحمدی باید این تصمیم دشوار را بین بودن و رفتن مصلح انتخاب کند.

ارغوان رضایی چهره «رشتی اصیل» هفته

هفته گذشته سایت وارث اسپورت مصاحبه جالبی از ارغوان رضایی تیسور ایرانی تبار مقیم فرانسه داشت که بسیار مورد توجه رسانه ها قرار گرفت. شاید خیلی ها نمی دانستند که این تیسوسر مشهور با وجود اینکه متولد فرانسه است اما اصالتی رشتی دارد و پدر و مادر او اهل رشت هستند. او که هم اکنون در رشت به سر می برد، چند سالی است که به دلیل مصدومیت شدید از مسابقات به دور است. اما دوباره تمرینات خود را از سر گرفته و در همین رشت مشغول تمرین است تا بار دیگر به مرز آمادگی برسد و بتواند به مسابقات برگردد. او صبح‌ها برای ورزش صبحگاهی و تمرین به پارک بانوان منظره به می‌رود تا با تمرینات فشرده بتواند خود را به شرایط مسابقه برساند.

ارغوان رضایی ملقب به ملکه تنیس ایران، سابقه شکست دادن تنیسورهای مطرحی مانند ژوستین انه، دینارا سافینا، ماریا شاراپووا، ویکتوریا آزارنکا، فرانچسکا اسکیاوونه، کارولین وزنیاک، فلاویا پنتا، ماریون بارتولی، یلنا یانکوویچ و آی سوگی‌یاما را در کارنامه دارد. او در سال ۲۰۱۰ موفق شد در رتبه‌بندی جهانی در رده ۱۵ دنیا قرار بگیرد. رضایی در اولین مسابقه قهرمانی خود در کاپ استانبول ۲۰۰۷ با شکست در مقابل لانا دیمیتویا نایب قهرمان شد. او با غلبه بر تنیس‌بازان سرشناسی چون ماریا شاراپوا و ونوس ویلیامز پدیده این مسابقات لقب گرفت اما در دیدار پایانی این مسابقات به دلیل آسیب دیدگی از ادامه دادن مسابقه خودداری کرد. رضایی در ۸ نوامبر ۲۰۰۹ در فینال مسابقات قهرمانان انجمن تنیس زنان در مقابل ماریون بارتولی به پیروزی ارزشمندی دست یافت و کاپ قهرمانی را بالای سر برد. او در مسابقات آزاد مادرید در ۱۶ می ۲۰۱۰ توانست به مقام قهرمانی برسد، او در دیدار نهایی بر ونوس ویلیامز تنیس باز آمریکایی و قهرمان تنیس دونفره ویمبلدون، تنیس آزاد استرالیا و تنیس آزاد آمریکا و برنده ۳ مدال طلای المپیک و نفر شماره دو تنیس زنان غلبه کرد تا عنوان قهرمانی را به دست آورد. او همچنین رضایی در ۱۰ ژوئیه ۲۰۱۰ به فینال مسابقات آزاد سوئد رسید و بر کیسلا دالکو شماره یک تنیس سال ۲۰۱۰ زنان غلبه کرد. رضایی در همین سال در سینسیناتی مسترز حضور پیدا کرد. رضایی در آخرین مسابقه خود در آزاد تگزاس نایب قهرمان شد. ارغوان رضایی در این مصاحبه جالب به رشت اشاره کرد و گفت که اولین باری است که به زادگاه پدری‌اش سفر می کند. او همچنین گفت: «واقعا رشت با خیلی از شهرهای ایران فرق می‌کند. مردم رشت خیلی روشن فکر هستند و آرامش خاصی دارند و بی استرس‌تر از مردم شهرهای دیگر ایران هستند. در این مدت برخورد مردم با من خیلی دلنواز بوده خیلی به من لطف داشته‌اند. فکر می‌کنم خوی مهربان و آرام بودن از مشخص‌ترین بارزه‌های مردم رشت است. افتخار می‌کنم که بگویم رشتی هستم و چنین هم‌شهری‌های خوبی دارم». رضایی با وجود اینکه از کودکی در فرانسه بزرگ شده اما به خوبی فارسی صحبت می‌کند. او به تنوع غذایی گیلان هم اشاره کرد و گفت: با توجه به اینکه در رژیم هستم و باید برای رسیدن به آمادگی جلوی خودم را بگیرم اما نمی‌توانم در مقابل غذاهای گیلان مقاومت کنم.

انتخابات صنف اتحادیه فروشندگان لوازم خانگی شهرستان رشت برگزار شد



در این انتخابات محمد حسن مجیدزاده پس از وی با کسب رای بیشتر به سمت نایب رییس اول، ناصر معدلی به سمت نایب رییس دوم، محمد ابراهیم خانجانی به سمت دبیر و علی جهاندار به سمت خزانه‌دار انتخاب شدند.

بسیاری از فعالان بازار پیش‌بینی می‌کنند علی‌رغم همه تلاش‌های اعضای قبلی، به واسطه حضور افراد جدید در هیات رییسه قبلی از جمله مهندس بابک کاورسی و محمدمحسن مجیدزاده تلاش برای فعالیت‌ها و حل مسایلی و مشکلات اتحادیه صنف لوازم خانگی در مسیر بهتری قرار خواهد گرفت و پشتوانه محکم این اعضا از سوی فعالان بازار لوازم خانگی موجب تقویت عملکرد این اتحادیه خواهد شد.

گیلان امروز – انتخابات صنف هیات رییسه اتحادیه فروشندگان لوازم خانگی شهرستان رشت اواخر هفته گذشته با حضور ناظرین سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان در رشت برگزار شد.

در این انتخابات که با حضور اکثریت فروشندگان این صنف که در شهرستان رشت فعالیت داشته‌اند برگزار شد اعضای هیات رییسه اتحادیه صنف فروشندگان لوازم خانگی شهرستان رشت برای یک دوره ۴ ساله جدید انتخاب شدند. مهندس بابک کاوسی در این انتخابات با کسب بالاترین رأی‌سکان‌دار ریاست اتحادیه برای یک دوره جدید چهار ساله شد.

سه راه طنز / از دور تا دیر

عدم سوء پیشینه!

جوان ناراحت و غمگین از اتاق بیرون آمد، و در حالی‌که‌گیج و مبهوت می‌نمود

گفت: «ردم کردند»!

پرسیدم: ازت چه پرسیدند؟

گفت: از من پرسیدند: دو دو تا چند تا؟

گفتم: چهار تا.

گفتم خب معلومه که اشتباه کرده‌ای

باید می‌گفتی: «هر چه شما بفرمایید.»

و همین‌طور داستان ما در جای دیگر

ادامه دارد که جوانی را در جایی (شاید

اطراف میدان باکسوات ترکیه!) گرفتند

و بردند به یک جایی و گفتند: «شما

دارید با استعمار و استبداد مبارزه

می‌کنید؟»

جوان گفت: «ما غلط کرده‌ایم، با هفت

پشتمان! شاید چون زیاد به «مبرز»

می‌رویم به ما مبارز می‌گویند.

سوال کردند: پس چه کاره‌اید؟»

گفت: «معلومه، یک آدم لاابالی، بی‌عار،

بی‌کاره، فاسد الاخلاق، معلوم‌الحال و

منحرف …»

بنابراین طرف مربوطه به دلیل عدم

سوء پیشینه هنوز به راحتی زندگی

می‌کند و کسی مزاحمش نمی‌شود.

با اجازه عمران صلاحی

خبر

مشاهده آنفلوانزای پرندگان

در یک واحد روستایی گیلان

گیلان امروز– مدیرکل دامپزشکی گیلان از وقوع آنفلوانزای پرندگان در یک واحد روستایی در گیلان خبر داد.
به گزارش ایسنا دکتر سهراب عاقبتی گفت: به دنبال پایش و مراقبت فعال بیماری در واحدهای استانی ، یک واحد روستایی درگیر به بیماری تشخیص داده شد.
با تشکیل جلسه فوری ستاد پیشگیری از بحران به ریاست استاندار، بمنظور جلوگیری از احتمال انتشار بیماری ،تصمیم به معلوم سازی کانون آلوده گرفته شد.
وی افزود: با توجه به آلودگی پرندگان مهاجر به این ویروس، از مردم درخواست داریم که به منظور حفظ سلامت خود از هرگونه شکار، مصرف و همچنین ورود به زیستگاه های پرندگان مهاجر که مهمترین عامل شیوع ویروس هستند و به عنوان مخزن بیماری محسوب می شوند،جدا خودداری کنند.

مدیرکل دامپزشکی گیلان خاطرنشان کرد: تاکنون موردی از ابتلای انسان به آنفلوانزا گزارش نشده است.

همچنین افزود: تاکنون از بروز تلفات در طیور صنعتی استان نیز گزارشی دریافت نشده لذا مصرف مرغهای بسته بندی شده و استحصالی از کشتارگاههای صنعتی تحت نظارت دامپزشکی خطری ندارد.

دکتر عاقبتی در توصیه به پرورش دهندگان طیور استان گفت با رعایت ضوابط و مقررات بهداشتی و امنیت زیستی در واحدهای پرورش طیور صنعتی ، خطری این صنعت را تهدید نمی کند.
وی یادآور شد: اقدامات پیشگیرانه بصورت مستمر انجام می‌شود و متذکر شد هرگونه تلفات غیر عادی را به شبکه های دامپزشکی گزارش شود.